

# 报名的太多,增加10个名额

## 月亮湾活动受欢迎,40名孩子将去体验农耕

本报7月26日讯(记者 王光营 实习生 崔文一 夏振彬)“孩子早就盼着参加‘快乐暑期’活动,去体验农耕生活了。”26日,本报报道了“快乐暑期”第三站将移师月亮湾都市庄园,不少市民打来电话咨询。看到活动这么受欢迎,月亮湾决定在原来30个名额的基础上增加10个名额,这样第三站的活

动将会有40名孩子参加,一起到月亮湾景区参观有机蔬菜生产、体验农耕生活、观赏精彩马战。  
“自从报名后,孩子每天都盼着参加‘快乐暑期’活动,这一站能去吗?”26日上午,得知“快乐暑期”活动第三站将前往月亮湾都市庄园后,市民孟女士给记者打来电话。她表示,现在城里的孩

子根本不知道种地是咋回事,连麦苗跟韭菜都分不清,缺乏真正的田园生活经验,如果能有机会参加这样的活动真是太好了。  
“咱们这个活动真是太及时了。”从小在农村长大的刘先生表示,现在的孩子没有经历过生活的磨难,从小饭来张口、衣来伸手,除了学校偶尔大扫除,从来不知道

劳动是什么。  
刘先生认为,通过这样的活动,虽然无法让孩子得到根本的改变,但能让孩子增加对生活的感性认识。对孩子来讲,他们思想上、身体上都处在发育时期,这样的体验活动对孩子来讲是非常有意义的。  
为了能让更多的孩子参加本次活动,本报与月亮湾

都市庄园积极安排,给孩子们争取最大限度的名额。本报最终将从报名的孩子中,按照报名的相应顺序挑选出40名孩子参加体验活动。为了迎接孩子们的到来,月亮湾都市庄园做了精心准备。参观流程、体验环节、精彩活动项目等都已准备妥当。  
据悉,月亮湾都市庄园

位于济南市南部山区卧虎山水库西岸仲宫镇杨而村,由济南市月亮湾旅游度假专业合作社建设。自去年10月1日试营业以来,已接待游客15万人次。为了让孩子们学到更多的课外知识,月亮湾还专门开发建设了科普教育功能区,建有青少年教育基地和培训中心、开心农场、农耕文化展览馆等。



看这个小营员玩得多认真。 本报记者 郭建政 摄

### 现场

## “我要做个茶杯送给妈妈”

本报记者 赵伟 邱祎 实习生 王润身

“上周我把妈妈的茶杯打碎了,我要亲手做一个送给妈妈,让她原谅我。”26日上午,在陶艺体验屋里,不少小营员都体验了一把陶艺制作,其中,小营员王中原亲手制作了一个茶杯,准备送给妈妈一个惊喜。  
在哈哈尼陶艺体验屋,在工作人员的帮助下,小营员们需要用手中的陶土制作陶艺作品,体验中国传统制陶工艺。在孩子们巧妙的思维、灵活的动手能力下,一件件惟妙惟肖的陶土手机、汽车、小动物等纷纷制作完毕。当其他小朋友已经

开始欣赏自己的作品时,11岁的王中原依然在为自已手中的陶土茶杯仔细修饰。  
由于妈妈的茶杯在王中原心中留下了深刻的印象,从思索到制作成型,用了不到5分钟的时间,王中原就开始制作了,并努力修饰茶杯的每一个小细节。可能由于陶土有点硬,之前的揉压过程就让王中原流了不少汗水,当听说体验马上就要结束了,他急得用沾满泥土的手擦了擦汗,不放松地继续赶制手中的小茶杯,“我要把茶杯做到最好,让妈妈一见到就很喜欢。”

## “好久没这么痛快地玩了”

本报记者 赵伟 邱祎 实习生 王润身

“今天玩得真痛快,好久没这么痛快地锻炼身体了。”26日上午,在青少年宫的爱国健身馆内,不少小营员们都运动起来,体验到了高科技的神奇之处。  
“这是要让我们玩电视游戏机吗?”26日上午,当小营员们走进济南市青少年宫的爱国健身馆后,对摆在体验室里的两台电视娱乐设备产生了兴趣。当得知这两台设备需要通过自己的动作,模拟体育运动时,小营员们都表示了好奇,积极上前体验。

在这个游戏体验里,由于需要小营员们通过自己在电视屏幕前做出高抬腿动作,让电脑计算出自己的动作幅度、频率,才能将各种数据转化为动画影像,形成游戏画面,不少小营员运动了一会儿就出了一身汗。  
“平常暑假里我就只能自己在家看电视,爸妈都忙着工作,一整天也就晚上能和奶奶出去走走,很少有时间锻炼身体。这个游戏挺有意思的,又能玩,还能让我得到锻炼。”小营员王连心说。

## “关爱保洁员子女夏令营”举行第三次活动

# 科普民俗体验乐翻小营员

本报7月26日讯(记者 邱祎 赵伟 实习生 王润身) 26日上午,由本报联合济南市城管局、市城管执法局主办的“酷暑送清凉——关爱城管保洁员子女夏令营”举行第三次活动。40名小营员来到济南市青少年宫,地震体验、科普体验、手工剪纸、皮影戏等科技和民俗项目让孩子们乐翻天,在快乐中学到了不少知识。  
地震体验室一开门就吸引了

所有孩子,按钮摁下,模仿八级地震的体验室立刻剧烈抖动起来,站在里面的孩子们东倒西歪,用力抓住栏杆保持平衡,桌子椅子到处滑行。最后,孩子们在“地震”中从专门的逃生通道依次猫腰逃出,“地震体验室是刚刚安装的项目,在济南还是首家。”济南市青少年宫一位老师说。  
除了地震体验室外,万有引力、

无弦琴、天上之水等科普项目把基础的科学原理通过直观好玩的方式表现出来,也引起了孩子们极大的兴趣。手工剪纸、木版年画、皮影戏、陶艺手工、织布等民俗体验也让孩子们觉得新奇,拿着自己的成果,不少孩子爱不释手。“都是课堂上没有的东西,很多东西只有在书上才见过,玩得太开心了。”在陶艺室,小营员朱全文边看着自己的作品边兴奋地告诉记者。



## 融入社会实践 积累心灵财富

### 齐鲁雏鹰工程报纸营销大赛

# 招募“售报童”

主办: 齐鲁晚报 大众报业(集团)发行有限公司  
协办: 山东百脉泉矿泉水有限公司

你想让你的孩子学会和别人交往,并亲身体会劳动的艰辛与快乐吗?由山东报业发行、济南市教育局、齐鲁晚报联合发起的“齐鲁雏鹰工程”为济南市广大中小学量身定制了暑期实践活动——齐鲁雏鹰“报纸营销大赛”,该活动面向济南市城区内部分小学招募“售报童”,以更大范围的目的培养小学生提供社会实践的机会,融入社会实践,锻炼沟通协调能力,并在各项活动中亲身体会劳动的艰辛,理解父母的辛劳。

“齐鲁雏鹰工程报纸营销大赛”招募对象为济南市主城区内小学一年级至初中二年级的学生。招募采取自愿报名方式,报名方式不限,报名方式具备以下条件:  
1. 学生家住住址在济南市城区;  
2. 学生家长需为齐鲁晚报订户(已经订报的,需提供订报收据;未订报者可拨打85196361、85196275联系订报并报名);  
3. 现场报名时须持户口本、身份证等证件,需经学生家长同意并完全取得监护人的同意及支持。  
参与学生的劳动报酬归参赛选手所有,并根据个人意愿通过济南市慈善总会进行捐赠,济南市慈善总会将为捐款学生颁发证书。活动结束后将统计每位学生卖报数量,并出销售相量。

报名咨询热线: 0531-85196275 85196361

